Ansvar för ordningen
Styrelsens uppgift är att ta hand om den löpande förvaltningen och verkställa de beslut som föreningsstämman fattar. I den löpande förvaltningen ingår också ordningsfrågorna. 
Att bo i en bostadsrätt innebär ett gemensamt ansvar. Som medlem i föreningen har du inte bara rätten till en bostad i föreningens hus utan du har också skyldigheter mot föreningen och övriga medlemmar.
Vi i styrelsen har tagit fram ordningsregler som gäller för dig som lägenhetsinnehavare, övriga familjemedlemmar, gäster, inneboende eller hantverkare som utför arbete åt dig i lägenheten. Ordningsreglerna gäller också för hyresgäster som hyr i andra hand.
Vi hoppas på samarbete, ju mer alla hjälps åt desto finare och trivsammare får vi det i vår förening.
Allmäna ordningsregler för Brf Rydbergshill
· Det är varje medlems ansvar att medverka till att det är ordning och att det hålls rent inom föreningens fastighet
· Det är varje medlems ansvar att inte utsätta omgivningen för sådana störningar som inte skäligen bör tålas. Det innebär bland annat att efter kl 22.00 på vardagar och kl. 23.00 på helger ska man visa extra hänsyn
· Tvättmaskin och torktumlare i egen lägenhet ska av hänsyn till grannarna användas inom samma tidsgränser som gäller under punkt 2 
· Det hör till god ton att förvarna de närmaste grannarna om man ska ha fest
· Det är tillåtet att använda en el-grill eller en gasolgrill med max 20l tub på balkongen.
· Det är varje medlems ansvar att se till att det finns minst en fungerande brandvarnare i lägenheten
· Det är inte tillåtet att hyra ut lägenheten i andra hand via uthyrningstjänster såsom AirBnB och liknande. Om en medlem hyr ut lägenheten i andra hand utan tillstånd från styrelsen kan lägenheten förverkas.
· Vid renovering gäller 21 § i stadgarna.
· Se till att städa även utanför din lägenhet efter renovering och annat som kan skräpa ner i trapphuset
· Vid avflyttning ska vind och källarförråd tömmas och städas. Eventuella föremål som förvarats på innergården eller i gemensamma förråd såsom cyklar måste också forslas bort och får ej överges.
· Föreningen har valt ett gemensamt lås-och nyckelsystem vilket innebär att alla eventuella låsbyten eller komplettering av nycklar måste beställas av styrelsen. Extra nycklar samt låsbyten bekostar du dock själv.

Allmänna utrymmen
· Det är inte tillåtet att ställa sopor och andra lösa föremål i trappan
· Det är inte tillåtet att röka i trapphusen och i tvättstugorna
· Det är inte tillåtet att sätta upp parabolantenn eller annan utomhusantenn på fasaden
· Källare och vindslokaler är utrymmen med hög brandbelastning. Med anledning av detta är det inte tillåtet att ställa något utanför förråden. Man får inte ha öppen låga eller röka i dessa utrymmen.
· Toaletten i källaren på Gustaf Rydbergsgatan 7 ska hållas i rent och städat skick

Tvättstugorna
· Tvättstugor och torkrum disponeras enligt bokningar via appen “Boka Tvätten”
· Tillgång till tvättstuga ingår inte för hyresgäster till lokalerna på Gustaf Rydbergsgatan.
· Tvättstugor och torkrum ska lämnas väl städade 
· Nycklar ska hängas tillbaka efter användning

Gården och fastighetens framsida
· Den som grillat eller ätit ute på gården ska städa efter sig och ställa i ordning möblerna. Senast dagen efter grillning skall grillen städas.
· Det går bra att ”boka” borden genom att i förväg sätta upp lappar, men max tre bord per tillfälle
· Föräldrar är skyldiga att plocka undan leksaker efter sina barn
· Om du är rökare, lämna inte kvar fimparna på gården. Askfat skall tömmas efter användning. För allas trevnad, undvik helst att röka alltför nära öppna fönster. 
· Det är tillåtet att ha hund och katt på gården utan koppel under förutsättning att djuret hålls under uppsikt och inte besvärar eller skrämmer någon. Ägare till husdjur är ansvariga för att dessa inte förorenar inom fastigheten
· Möbler och annan bråte får inte lämnas på gården eller på fastighetens framsida. 
· Cyklar och andra fordon skall parkeras på för dessa avsedd plats. Föreningen har i enlighet med lokal ordningsstadga ett ansvar att hålla gångbanor utanför huset framkomliga och fria från skräp.
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Soprummet är endast avsett för följande, i avsedda kärl:
· Hushållssopor
· Glas; färgat och ofärgat
· Tidningar
· Papp
· Plast
· Metall
· Batterier
· Glödlampor (ej lysrör)
· Grovsopor såsom möbler, elskrot, målarfärg, kemikalier och annat som inte kan sorteras i sopkärlen får du själv åka till soptippen med.
· Behöver du slänga så stora mängder kartong och annat emballage att det påtagligt hindrar andra från att använda sopkärlen så måste du också själv forsla bort detta.
· Sopkärl får ej fyllas över bredden. Kartonger ska plattas till innan de slängs i tunnorna, för att undvika att dessa svämmar över
· Inget avfall får lämnas utanför sopkärlen!
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